В детском саду прошла квест-игра "Сундучок Деда Мороза"

Для детей старшего дошкольного возраста нет ничего интереснее и увлекательнее, чем игра. Особенно, если эта игра приключенческого характера, где нужно выполнять разные задания, чтобы добыть самый главный приз! Такие игры называются квестами, и они сегодня очень популярны в детских садах.

3 и 8 декабря в нашем детском саду №9 «Радужка» было шумно и весело! Дети с музыкальными руководителями участвовали в увлекательной квест – игре, которая проходила в музыкальном зале. Их ждало множество испытаний, из которых они выходили еще более смелыми, ловкими, находчивыми и сообразительными.

В поисках ключа от сундучка ребята получили инструкцию, которая находилась в конверте вместе с письмом от Деда Мороза. В ней говорится о том, что необходимо выполнить 8 заданий для получения снежинок и узнать место, где Баба Яга спрятала ключ.

Дети отгадывали загадки, названия сказок, танцевали, соревновались в ловкости, быстроте и выносливости.

После выполненных заданий на экране появились 8 снежинок. Развернув каждую, дети узнавали, части какого сказочного героя находятся внутри снежинки.

Ребята сложили пазл, и в гости к ним пришел Снеговик. Все вместе весело играли, а потом он передал детям заветный ключ от сундучка Деда Мороза, где их ожидали призы.

Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций!